N\ JAN
1, jmo{ * jm( - 1993 , 242

=300+ 8
=308 olur.
Cevap: B

2. xx.999 = xy9yx ise
xx—1=xy ve 99— (xx—1)=yx olur.
xX—=1=xy = 1Ix-1=10x+y
X-y=1
99 - (xx—1)=yx = 100—-11x=10y + X
12x + 10y = 100
= 10/x—y =1 - 5-y=1
y=4
+ 12x+ 10y =100
22x=110 = x=5
Ohalde x+y=5+4=9 olur.
Cevap: D
3. 14243+...+10 (— 10 ile baglayan sayilar)
.11
7z = 120
. yapar
2+3+4+...+11 (— 20 ile baslayan sayilar)
11 ;IEZ
N2
7 65
153 — 120 = 33 olur.
3+4+5+6+7+8=33 yapar.
R R R 4
30 31 32 33 34
Cevap: E
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4. xyzolsun.
Xzy— Xyz=36 = 9(z-y)=36 =
XyZ —yxZ =180 = 90(x—y) =180 =
Burda deger vermek gerekir. x'in alabilecegi en bu-
yuk say1 7'dir. x=7isey=5vez=9 olur.
sayl 759 olur.
Cevap: E
5. 9(xx — yy) = 11(x%2 — y?)
_:E I(Mx —1y)= 11X —y)(x +Y)
o 9M(x~Y) = M(x~Y) (x+Y)
E X+y=9
o 14
- 1 8 — enkigukxy=18 olur.
E Cevap: E
6. ABC-CBA =7xy
99.A-99.C =7xy
99(A—-C) =T7xy
8
792 =T7xy
= x=9 ve y=2
X+y=9+4+2=11 olur.
Cevap: C




— 8+x=14 = Xx=6

- y+6+1=15 = y=38

O halde x.y = 6.8 = 48 olur.
Cevap: A

3+1+B=A
A—-B =4 olur.

Cevap: C

—- C+C=6
C=3

- B+A=A
B=0

- A+2=B=0
A=8

= A+B+C=8+0+3=11 olur.
Cevap: E

Tasart Egitim Yaym[am
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10.

11.

Xyzm —zmxy = 1584
100(xy) + zm — (100(zm) + xy) = 1584
99(xy) — 99(zm) = 1584
99(xy —zm) = 1584
Xy —zm = 16 olur.

Cevap: D

abcd — cbad = 5940
990a — 990c = 5940
990(a —c) =5940

a-c=6
9 83 — a+c enfazla 9+3=12 olur.

Cevap: E




